7° Basico Quimica

CONCEPTO MOL

e Ejercicios
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UN MOL DE CUALQUIER ELEMENTO CONTIENE EL MISMO
NUMERO DE PARTICULAS, PERO SU MASA DEPENDE DEL
ELEMENTO DE QUE SE TRATE

Tt I mol (de atomos) de C
i 6,022-10% —»{ 6,022 10* dtomos de C
ST Sumasaes 120 g

] | mol (de moléculas) de {):
60225105 —>»| 6,022 10* moléculas de O,
HTssTTTTTITeTe, Su masa es 32,0 g

T | mol (de moléculas) de C():
i 6,022-10% —»| 6,022 10** moléculas de CO,
e Sumasa es 44,0 g




1.- ¢ Cuantos moles estan contenidos en cada una de las siguientes cantidades?

A) 5,25 x 1020 atomos de Cu

B) 1,25 x 1015 moléculas de NH3

2. ;Cuantos atomos o moléculas, segun corresponda, estan contenidos en las

siguientes cantidades?

A) ¢ Cuantos atomos de He en 3,5 mol?

B) ¢ Cuantas moléculas de H20 en 1 mol de H207?

C) ¢ Cuantos atomos de oxigeno en 3,5 mol?

3.- Complete la tabla.

Cantidad Masa Resultado de | Resultado
de atdmica la Final
] CARBON atomos mol multiplicacion
(CH )=___,. ik (g/mol) p
q que entre
4 HYDROGEN i
ATOMS formlan la Fantldad de
: molécula atomos y su
masa atdmica
ol
= H=4
(C,H,0,) =, 12 nyorocen
\ ATOMS
6 OXYGEN
ATOMS C=6
H=12
0= 6




e Respuesta

Alternativas;
N° de Alternativa
Pregunt
a
1 A. R=8,7 x10* mol
B. R=2,08 x 10" mol
2 A. R=2,1x10%* atomos
B. R=6,02 x 1022 moléculas
C.R =4,21 x 10%* atomos
3 Cantida | Masa Resultado Resultad
d de | atdmic | de la| o final
1 CARBON atomos | a multiplicaci | SUMA
(CHQ) ST AToH que (g/mol | 6n i entre
4 Hg%&?seeu forman |) c,antidad de
la atomos y su
molécul masa
b CARBON a atémica
= ATOMS C=1 12 1x12)=12 | 16
(C,H,0,) ---\-., 12 HYDROGEN 4| ((1)(4)): 27 g/mol
6 0XYGEN
ATOMS
C=6 |12 (6x12) = 72
H=12 1 (12x1) =12 | 180
O=6 |16 (6x16) =96 | g/mol




